

3 dormitoare apartament in Monforte Del Cid

Ref: NP135776

Pret de la
245.000€



Tipul locuinței : apartament

locăție : Monforte Del Cid

dormitoare : 3

toalete : 2

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 99 m²

intrigă : 66 m²

✓ terasă

COMPLEX REZIDENȚIAL DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN ALENDA GOLF, ALICANTE Promoție privată de construcție nouă de apartamente frumoase cu 2 și 3 dormitoare cu terase mari cu vedere la frumoasa zonă comunitară, combinând zona liniștită a terenului de golf Alenda cu o viață de noapte mai plină de viață pe malul mării, ușor accesibilă în doar 15 minute. Toate apartamentele includ bucatarii complete mobilate, dotate cu plita ceramica, hota și cuptor, apa caldă aerotermală, vopsea albă netedă pe pereți și tavan, uși și ferestre din PVC cu termopan. De asemenea, au unități de aer condiționat/încălzire și dulapuri încorporate complete în toate dormitoarele. Toate locuințele au parcare privată, o piscină comunitară pentru adulți și copii și o sală polivalentă. Parterul are o grădină privată, în timp ce duplexurile au terase mari. Perfecte pentru mese pe tot parcursul zilei, terasele sunt înconjurate de spectaculoasa Sierra de las Águilas sau de priveliștile impresionante ale terenului de golf. Include: Parcare subterană, Parcare exterioră, Debară în unele unități, Piscină comunitară, Lift, Grădina comunitară, Grădina privată, Aer condiționat, Încălzire, Energie aerotermică, Panouri solare termice, Spoturi LED, Geamuri termopan, Preinstalare electrică vehicul. Certificare energetică: A. Orașul istoric Monforte del Cid este, de asemenea, în apropiere și oferă o selecție de servicii locale. În cadrul urbanizării Alenda Golf, locuitorii vor avea acces la un mic supermarket, restaurant și bar, clubhouse, sală de sport și terenuri de paddle tennis. Datorită locației sale excelente, se află la numai 15 minute de plajele aurii din Alicante, aeroportul Alicante și orașul Elche. Datorită climei sale plăcute pe tot parcursul anului și facilităților sale incredibile, Costa Blanca este o zonă perfectă nu numai pentru a juca golf, ci și pentru a investi într-o proprietate de golf. În zonă există peste 15 terenuri de golf, cum ar fi El Patio Golf Club, la doar 3 kilometri de Alicante și proiectat de Severiano Ballesteros, și Font del Llop Golf Club, lângă Alenda. Clubul de golf Alenda este un teren cu 18 găuri cu un teren de golf & putt separat.